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y"-6y+8y=0,y(0= 2y (0=~

Pemenne. CoctaBuM 1 peinuM XapaKTCPpUCTHICCKOC

ypaBHEHHE:
k*-6k+8=0,
k. =2,k,=4.

Torga oO1ee peleHre UMEET BUI:
y(x) =Ce”* +C.e™.
Haiinem nocrosiaabie C;,C, U3 Ha4allbHBIX YCIIOBHIA
y(0) = 2; y'(0)= -4 Cunauaina HaiiieM POU3BOIHYIO
pemenus: y'(xX) = 2C,e™ + 4C,e™.
Tloncrasmsiem:
y(0)=C,+C, =2, 2C, +2C, =4,
{y'(O) =2C +4C,=-4, {ZCl +4C, = -4,
2C,=-8, |[C,=-4,
{Cl +C,=2. {Cl =6.
ITomyuaem gacTHOe pemenue: Y(X) = 6e™ — 4™
Oteet: Y(X) = 6™ — 4™

y'-7y'+10y= 2"

Pemenune. D10 IMHEITHOE HEOTHOPOTHOE YPAaBHEHUE
BTOpOro nopsiaka. CHayaja pemaeM COOTBETCTBYIOIIEE
onHopoanoe ypaBHenue Y"—7y*+ 10y = C. CocraBum u

pemuM XapaKTCPpUCTHUYCCKOC YPABHCHHUC !

k? -7k +10= 0,
D =49-40= 9,
+
K, :7_—2\/5 =5:2.

[Tomyuaem oO1riee pelieHre 0 JHOPOHOTO YpaBHEHUs (Iist
JIBYX Pa3IHMUHbIX KOPHEH XapaKTePHUCTUUYECKOTO YPaBHEHNU)

— SX 2X
yo.o. - Cle +C2e -

Haiinem yacTHOe pelieHue HEOJHOPOIHOTO YPAaBHEHHUSI 110
BUTy npaBoif wactu: Y, = A€, HaxomuM Ipou3BoIHbIE:

y,, '=3Ae¥, y,  "=9Ae¥*.

Y.H.

IloncraBnsaeMm:
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9Ae” - 7(BAe™ + 10Ae™ = 2%
(9-21+10 A= 2,
-2A=2,

A=-1.

[onyuaem y,, =-€*.

Torma oO1ree pemenne UCXOHOTO HEOTHOPOIHOTO
ypaBHeHI/ISI HUMECT BU.

—_ — 5X 2X 3X
yO.H. - yo.o. + y’-/J-t. - C:le +CZe —e.

Otser: y(X)=Ce™+C,e* -e>



